
团员游玩活动方案设计 外出游玩的活动
方案(大全5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。写方案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？下面是小编帮大家整理的方案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

团员游玩活动方案设计篇一

一、活动目标：

1、开阔幼儿视野，带领幼儿深入大自然的美好环境。

2、体验集体外出参观的意义。

3、观察发现不同的事物并会用语言描述。

二、活动时间：

20xx年10月17日（星期四）上午：9：00点

三、活动地点：

凤岗园林公园展览馆和博物馆

四、参加人员：

大班级全体幼儿、教师

五、活动准备：



1、凤油精、万花油、纸巾、水、袋子、相机。

2、与博物馆管理人员取得联系。

3、各班老师提前对幼儿进行安全教育。

六、活动过程：

1、9：00—9：15幼儿到操场集合出发，教育幼儿外出参观注
意事项。

2、9：30—9：50组织幼儿下车，教师带领幼儿有序进入公园。

3、9：50—10：30幼儿参观公园，教师边讲解边引导幼儿观
察。

4、10：30—11：00组织幼儿回园，教师清点人数。

七、活动讨论：

今天我们去了哪里？你都看到了什么，感觉如何？把你看到
的，听到的都说出来和大家一起分享吧！

团员游玩活动方案设计篇二

为进一步贯彻落实《xx有限公司共青团20xx年工作要点》，积
极开展形式多样的主题团日活动，不断提高团员青年凝聚力
和战斗力，集团公司党群工作部决定组织团员青年开展五四
青年节团建活动。现将有关事项通知如下：

20xx年月4日（星期五）全天。

：xx运动生态园。



弘扬五四精神、展现青年风采。通过形式多样的团建活动，
创青年明、强团队凝聚、释放工作压力。

：总部各部门及咨询公司、投资公司、新能公司、国际工程
公司周岁以下团员青年。

（1）月4日上午8：20公司大门口集合上车，8:0准时发车。
总部各部门及国际公司乘坐1号车，其他单位乘坐2号车。

（2）请着运动鞋服，不要佩戴坚硬饰品。

联系人：

电话：

团员游玩活动方案设计篇三

为加强我校团组织建设，发挥团组织的先锋带头作用，进一
步弘扬“五四”精神，根据校团委工作计划，决定在2015年
元旦期间吸收一批新团员，并开展相应的教育培训活动。现
将具体方案通知如下，望各班、团支部认真组织实施。

1、通过本次纳新活动的申请、推荐、培训、考核、宣誓等步
骤，对学生开展团的教育，引导青年学生锻炼成为有理想、
有道德、有文化、有纪律的共产主义事业接班人。

2、通过本次纳新活动，进一步充实我校团员队伍，加强团组
织建设，发挥团组织的先锋带头作用。

1、宣传发动阶段。由各班主任对本班学生进行入团的宣传和
教育，学生申请加入团组织。

2、申请登记阶段。由各班对申请入团的学生进行登记审核，
班主任择优推荐，上交新团员推荐表。



以级部为单位到徐景岚老师处领取稿纸，于周三前写出入团
申请书。

3、培训考核审查阶段。由校团委对各班推荐入团的学生集中
组织培训，写笔记，开展入团教育。

4、宣誓建档阶段（元旦假期返校后）。由校团委集中组织举
行新团员宣誓，建立新团员档案。

1、各班主任要高度重视，配合校团委做好本次纳新工作，以
此次纳新为契机，加强对学生的思想教育。

2、计划纳新人数分配如下：八年级每班8名同学；九年级每
班按18名择优推荐。

团员游玩活动方案设计篇四

近年来，沙中青年教师在教育教学实践中迅速成长，在学校
各个工作岗位上表现出色，展现了青年锐意进取、奋发有为
的精神面貌。他们为盐田的教育事业注入了新鲜的血液，使
沙中的教育教学更具有青春活力。为了展示沙中青年教师的
风采，激发青年教师积极向上的青春魅力。校团委决定开展
主题为“团旗下的风采”五四活动，丰富我们青年教师的校
园文化生活的同时，也通过“五四”这么一个有意义的节日
来提醒和鞭策青年教师们不忘继承和发扬“五四”精神，肩
负起时代赋予的责任。

——团旗下的风采

1、学校部分党政领导；

2、特邀教育局团委书记许思平；

3、青年团员教师30名（附名单 ）：



2、5：30——7：30宝港城就餐；

3、7：30——9：30在沙商贸职工活动室进行联欢晚会、抽奖
活动。

1、宣布活动开始（开场白）；

2、请教育局团委书记许思平讲话；

3、请古崇裕校长讲话；

4、开展联欢晚会（包括游戏、表演、抽奖活动）

（主持——林映；裁判及成绩记录——张旭文；奖品发
放——孙悟明）

具体工作：

1、制定游戏内容及规则，准备游戏所需道具；

2、将队员分3组，推选一名队长；

3、准备游戏奖品及做好奖品发放工作；

（主持——邹洁丹，奖品发放——林映、孙悟明）

获奖等级 获奖人数 抽奖嘉宾 奖品名称 获奖者

特等奖 1名 台灯

一等奖 3名 夏季壶杯（套）

二等奖 5名 收纳盒、储钱罐

三等奖 8名 环保伞



安慰奖 20名 编织袋

1、活动场地的预定和安排、邀请领导——邹洁丹；

2、水果、工作餐酒水的购买——邹洁丹、林映；

3、活动摄像——袁科夫；拍照——钟玉屏、吴玉萍；

4、撰写活动总结、简讯及上报工作——邹洁丹、钟玉屏；

5、水果、酒水的搬运——胡科富、伍鹏、容双全、韩威、熊
建利、

6、奖品及游戏、抽奖道具的搬运及保管——林映、孙悟明
（清点、保管）张旭文、连召伟（搬运）

7、表演节目征集，（以组为单位，每组2-3个节目，伴奏自
备）——孙悟明

团员游玩活动方案设计篇五

各学院（部）团委：

为了积极响应团中央“做合格共青团员”教育实践活动，更
好地传承“五四”精神，凝聚青春力量，充分展示“向真、
向上、向善、向美”的精神风貌，引导全校广大团员青年牢
固树立“四个意识”，扎实开展“一学一做”教育实践，经
研究，决定在全校广大团员青年中开展“五四，我与团旗合
个影”活动。现将有关事项通知如下:

20xx年5月4日

与信仰对话为青春领航



xx工业大学图书馆前广场、泰山石广场

济南市五三惨案纪念碑、解放阁

全体团员青年

1、活动前期，做好宣传发动。各学院（部）团委要在活动前
期通过召开支部会议、利用新媒体平台发布活动消息等方式，
最大限度提升本次活动在团员青年中的知晓率，动员全体团
员青年共同参与。对活动期间涌现出来的典型照片、典型事
例及时宣传报道，突显共青团品牌，扩大团组织影响力。

2、活动中期，做好创意设计。合影必须以“团旗”为背景，
并要求通过一定的`方式，巧妙体现“向真，书青春之信仰；
向上，展青春之风华；向善，谱青春之大爱；向美，萌青春
之朝气”等五四活动主题。合影在内容上可以是基层团组织
全体团员青年与“团旗”的合影，也可以是团员青年单独
与“团旗”的合影。

3、活动后期，做好微信互动。广泛发动参加合影的团员青年
利用微信平台在朋友圈分享此次活动照片，为扩大网络影响，
分享时文字统一采用“五四，我在与团旗合个影”的语言形
式，空格内容为合照地点。

4、合影结束后，请将照片通过邮箱传送，注明学院+作者+联
系方式。投稿邮箱：xx

1、集赞达人奖。活动期间，参加合照的团员把团旗合照分享
至微信朋友圈，集满30个赞，并截图发至“xx工业大学金融学
院（qlujinrong）”微信公众号，有机会获得奖品，限前30位。

2、最佳创意奖。活动结束后，团委将对所有合照进行评选，
选出最佳创意奖10张。



联系人：昝xx联系电话：xx

管xx联系电话：xx


